



⊹Rallye "Buten un' Binnen"



Veranstaltung: 8. ADAC Retro Rallye "Buten un` Binnen" 2024

Datum: 08.03. - 09.03.2024 Reg.-Nr.: RRY-943/24

Datum [Date]: 07.03.24 Zeit [time]: 11:07 Uhr

Betreff [Subject]: MITTEILUNG Nr. 2 [Communication No. 2) Dok-Nr. [Doc. No]: 3.2

Vom [From]: Fahrtleiter

An [To]: alle Bewerber [all competitors]

Anzahl der Seiten [Number of Pages]: 1 Anhänge [Attachments]: 0

Teilnehmerverbindungsperson - Retro



Dieter Gösling, Mobil: 0171 87 39 302

Anwesenheit während der Veranstaltung

Sonnabend 09.03.2024

DokuTechn. Abnahme - RZ, Marktplatz Bruchhausen-Vilsen	07:00 - 09:30
Ausgabe der Kontrollkarten - RZ, Marktplatz Bruchhausen-Vilsen	10:45 - 11:30
Start - Rallyezentrum, Marktplatz Bruchhausen-Vilsen	12:15 - 13:00
Am Start oder am STOP der Wertungsprüfungen	12:45 - 16:00
Regrouping - Rallyezentrum, Marktplatz Bruchhausen-Vilsen	14:30 - 15:00
Ziel - Aushang - Rallyezentrum, Marktplatz Bruchhausen-Vilsen	ab ca. 17:00



Art. 11.3 Teilnehmer-Verbindungsperson - RR 2024

Die grundsätzliche Aufgabe der Teilnehmerverbindungsperson ist es, den Bewerbern/Fahrern Informationen oder Klarstellungen in Zusammenhang mit den Bestimmungen und dem Ablauf der Rallye zu erteilen. Es muss mindestens eine Teilnehmerverbindungsperson bei der Veranstaltung anwesend sein. Die Teilnehmer-Verbindungsperson muss für die Bewerber leicht erkennbar und gemäß einem Zeitplan anwesend sein.

KAUFMANN [DEU] Fahrtleiter

Veröffentlicht am Digitalen Aushang am 07.03.24, 11:07 Uhr.

[published on the Digital Notice Board on 07.03.24, 11:07 hrs].